

“三千孤儿入内蒙”共和国往事搬上大银幕 《海的尽头是草原》在锡林郭勒开拍



■新快报记者 聂青

近日,尔冬升执导,李锦文监制的影片《海的尽头是草原》举行了开机发布会。当天影片的主演阵容也首度曝光:陈宝国、马苏、阿云嘎、王锵、张铭恩等都将出演。《海的尽头是草原》根据“三千孤儿入内蒙”的真实历史事件改编,全景式再现了60年前那一段永远镌刻在历史丰碑之上、流淌着民族大爱的共和国往事。当年,百废待兴的国家遭遇严重自然灾害,大批来自南方的孤儿面临营养不足的威胁,内蒙古自治区党委、政府在中央人民政府的指导下主动请缨,将3000多名孤儿接到大草原,牧民们本着“接一个,活一个,壮一个”的原则,以博大的胸怀

接纳并养育了这些孤儿,成就了一段民族团结、守望相助的佳话。

《海的尽头是草原》主要的拍摄场景在内蒙古锡林郭勒盟乌拉盖草原,乌拉盖草原拥有世界上保存最完好的天然草原,还有符合影片故事背景的拍摄基地,当地的人文环境和风土人情适合草原题材影视剧创作和拍摄,也因此成为这部电影的主要拍摄景地。

开机仪式上谈到邀请陈宝国参演这部电影,尔冬升导演表示:“我从小就是看宝国老师的戏长大的,所以这次能够跟他合作非常开心,而且他就是最适合影片中角色的演员。”陈宝国也表示:“尔导和我两人的小名都叫‘小宝’,我觉得这也算是冥冥之中的

一个缘分。”

当天除了陈宝国之外,马苏、阿云嘎、王锵、张铭恩也作为主演出席了开机仪式。马苏表示:“第一次听到这个故事的时候非常震撼和感动,会全力演好自己的角色,以此向当年所有的‘草原母亲’致敬。”阿云嘎作为土生土长的内蒙古人表示,能出演跟自己家乡有关的电影是非常自豪的事情:“一定会将草原人民的大爱精神传承下去,并让观众看到自己家乡的美好和家乡人民的淳朴善良!”王锵、张铭恩也纷纷表达了要拍好这部电影的决心,并希望可以通过自己的演绎让观众感受到豪迈大气的草原文化,以及蕴含其中的国家大爱和民族团结的力量。



张涵予范伟携手演绎《铁道英雄》

■新快报记者 聂青

由杨枫执导,张涵予、范伟、魏晨、周也、森博之、俞灏明主演的电影《铁道英雄》历时3个多月,辗转多地拍摄,近日宣布正式杀青。电影根据发生在1935年-1945年间,洪振海、王志胜、杜季伟、刘金山等鲁南铁道队抗战英雄的真实事迹改编,将于国庆全国上映。

《铁道英雄》此次在美术置景上还原了上世纪三十年代工业时代中国北方的城市风貌,凛冽现实风格贯穿始终。杀青图中首次曝光的蒸汽火车头是影片中重要的道具之一,它是工业时代呼啸前行的钢铁巨龙,而就是在这样的环境下,铁道英雄们奋勇向前与敌人较量,画面极具震撼感。此次影片中角色服装、道具、环境场景等细节,也都

着重刻画工业风格,力求展现铁骨铮铮的“铁道队”时代精神。

此次在建党100周年之际,再次将这一热血澎湃的故事搬上银幕,导演杨枫表示:“希望用年轻的视角,最大限度地还原和展现铁道英雄们的时代品质,他们是无数英雄的缩影,挺起了中华民族的脊梁,希望通过这个故事继续激励更多中华儿女。”

此次影片阵容相当硬核,张涵予与范伟戏骨同台演技对决,魏晨、周也、俞灏明等实力派年轻演员热血加盟。张涵予表示:“小时候看完这个故事,大家都会玩角色扮演的游戏,此次能演绎老洪这个角色,圆了我自己小时候的梦想。”范伟则坦言:“此次饰演的老王是一个特别生动的人物,很复杂又很落地。”此次影片中二人首度同台,默契配合互相掩护,同敌人斗智斗勇,对于能够塑造这两个脍炙人口的角色,两位演员都表示很兴奋也很过瘾。

《王牌对王牌6》收官 李宇春新歌首唱

新快报讯 记者梁燕芬报道 近日,综艺节目《王牌对王牌6》收官,王牌家族携手马丽、李宇春、黄晓明、钟汉良、宋小宝组成“青春偶像队”,两队进行大比拼。此外,景甜、张彬彬等众多嘉宾前来助阵。

王牌家族、青春偶像队首轮比拼“你划我猜”。沈腾、贾玲、马丽一同出战,合作比划,三人多次手拉手奔跑。而在“舞动青春游戏”环节,景甜与7位青春练习生助力本轮游戏,大家想了各种奇特的舞蹈动作进行传递,作为第八棒成员的黄晓明更展示前七棒成员们的舞蹈合集,令现场大为震惊。

到了“岁月如歌游戏”环节,李宇春以及青春练习生助阵的青春偶像队士气大振。收官之战,现场众人还纷纷献上精彩歌舞表演:李宇春贾玲演绎唱跳《无价之姐》,钟汉良、关晓彤合作歌舞《处处吻》;沈腾、华晨宇、宋亚轩温情合唱《笨小孩》;青春练习生活力改编《下一个路口见》。李宇春还将奉上新歌《软肋》首唱。



《奔跑吧9》开播 新一季喜剧属性大增

新快报讯 记者梁燕芬报道 浙江卫视《奔跑吧9》本周五首播,李晨、杨颖、郑恺、沙溢、蔡徐坤、黄旭熙、宋雨琦一起开启新一季的旅程。

《奔跑吧》每一季都会给观众带来全新的面貌,从这一季释出的海报来看,整体呈清新的蓝色调,以及略带明亮的黄色,清爽又不失热烈的夏日氛围扑面而来。而本季播出的时间也较以往大幅提前,与观众们一起“早一点,奔跑吧”。

与此同时,跑男家族成员全体身穿蓝色牛仔外套拍摄短视频为节目打call。杨颖和郑恺上演一场背对背“听音辨物”默契大考验,而敲击杯子的“叮当”声提醒所有人本节目已“定档”;“老李头”李晨用5G上网冲浪的速度给黄旭熙科普网络热词;沙溢和蔡徐坤这里,画面多了一分田园气息。沙子爹种下了一张小菜的名牌,在两位嘉宾的细心呵护下,这盆植物开了花结了果,一个蔡徐坤被种下,长出了一串“跑男”,《奔跑吧》新一季喜剧属性可见一斑。据悉,经过8季内容的迭代,跑男家族成员的个人属性在团队中得到了有益的强化,他们对彼此的了解以及团结的情谊也因此越来越深厚。

